



ERRATA Nº 001

PROCEDIMENTO SELETIVO PÚBLICO EDITAL Nº004/2020/SMGP/SMDS

O Município de Arapiraca, no uso de suas atribuições, através da Secretaria Municipal de Gestão Pública, torna público e estabelece a retificação do presente Edital, para alteração dos itens abaixo, inalterando os demais itens.

Onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO		
EVENTO	DATA	HORÁRIO
Divulgação do resultado dos julgamentos dos recursos.	24/08/2020	Até as 18h00
Resultado Definitivo	24/08/2020	Até as 18h00

Leia-se:

13. DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO		
EVENTO	DATA	HORÁRIO
Divulgação do resultado dos julgamentos dos recursos.	26/08/2020	Até as 18h00
Resultado Definitivo	26/08/2020	Até as 18h00

Arapiraca, 19 de agosto de 2020


Caroline de Assis Cavalcante Lisboa
Secretária Adjunta